点滴真情 非溢言表

——给父母的一封信

亲爱的爸爸妈妈:

你们好! 进来身体安康否!

时间总是匆匆如流水,不知不觉,从我离家到现在将近一个月了。说来惭愧,我已经很久没有给你们写过信了,记得之前给你们写信还是在几年前的家长会之前,我把信偷偷的写好然后偷偷的放在书桌上最显眼的书本的扉页里,然后等着你们去发现它。来学校的这些日子里,同你们打电话或通视频的时间是数得清的。我自知对你们的关心过少,身为女儿,我有愧于心。我是一个不善表达情感的人,这一点活脱脱的遗传了爸妈的"闷葫芦",我们对彼此的爱虽都不善用言语来表达,可行动不正是最好的证明吗?

很感激你们对我"放养式"的教育,不得不说,正是这种方式,让我很早便比较独立,很多事情是自己做,也是自己拿主意,这也培养了我的主见。如果不是什么很大的事,可能等我做完很久之后你们都不知道我曾经做过那么一件事。但正是如此,我以前总以为你们不关心我,也不在乎我,同你们交谈得越来越少,所以总陷入"你们不懂"的境界,距离似乎也越来越远了……记得那年,为了得到你们更多的爱,让你们多同我说几句话,多在乎我一些,我撒谎了(我谎称老师说爸写的字很好看,但事实上爸写的字着实有点"难看")。很久之后,我都为自己曾经撒过的谎而心神难安。以至于每当爸提起这件事时我总选择沉默或敷衍的讲一句"我不知道"。

许久之后我才明白,天下父母心,有哪个父母会不喜欢、不在乎自己子女的呢?你们对我也是如此,只是不在言语上表达出来罢了。 从我记事起,你们便一直在忙碌着,直到岁月在你们脸上留下了皱纹,青丝里掺杂着白发……你们依旧在劳碌着。不管家里的条件再怎么不好,只要有什么好吃的或好用的,你们想到的总会是我们姐弟三人。 过生日也从来不说生日快乐,而是做不同平常的一大桌子可口的饭菜,一家人在一起有说有笑……

爸爸从我记事起便一直在创业,而且是屡创屡败,但你从来没有放弃过,这种精神可比我在书上或电视上看到的要管用多了。之前在家时爸爸你总是咳嗽,平时没事的时候就少抽点儿烟,多喝点儿热水,多吃点儿冰糖雪梨等清肺止咳的食物,近来天气也多变,记得适当添减衣物,脏衣服多了不想洗就叫阿芳洗……

妈你平时总有身体麻的毛病,记得按时吃药,还有看手机的时候不要躺着,之前你教我不要躺着看手机,怎么你也有这个坏毛病呢? 哈哈~你现在也有把柄落在我手里啦!

我近来一切都好,只是要考试了,心里还有点小慌张,每天都在 努力的复习着……来学校之后我明显比以前更加自律了。我会不断加 油,成为你们的骄傲的!

"你们陪我长大,我陪你们变老。"多么美好的一句话,但我并不想你们变老,我也不想长大……趁你们还未老,多留些时间给自己吧!我已经长大了,能够很好的照顾自己了,请勿挂念!

祝身体健康, 笑口常开!

敬礼!

你们的女儿小青 2021年3月21日